



„Akkor majd megtudja minden ember, hogy én az ÚR vagyok a te szabadítód, és a te megváltód, Jákób Erőssége.”

(Ézs 49,26b)

**A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. április 14.  
MISERICORDIA DOMINI**

**Apostoli köszöntés:**

Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyáktól, és a mi Urunktól, Jézus Krisztustól, a Szentlélek közösségében! Ámen.

**Köszöntés:** szeretettel köszöntjük jelenlévő és minket otthonukból követő Kedves Testvéreinket a Hódmezővásárhelyi Ótemplomból.

Istentiszteletünk tartalmát honlapunkon is elolvashatják (<http://www.vasarhelyiotemplom.hu/>) és letölthetik.

**Kezdőének** (a gyülekezet áll): istentiszteletünk kezdetén dicsőítsük Istenünket az 1. zsoltár 1. versét, amely így kezdődik: *Aki nem jár hitlenek tanácsán...*

**Fő ének:** (a gyülekezet ül): Folytassuk énekléssel istentiszteletünket a 363. dicséret 1-4. verseit. A 363. dicséret 1. verse így kezdődik: *Hallottuk, Jézus, miképpen hívogatsz...*

**Fohász** (gyülekezet áll): A mi segítségünk jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy örök, igaz Isten. Ámen.

**Lekció** (gyülekezet áll): Az Igét Ézsaiás próféta könnyvének 49. fejezetéből 1-26. verséig olvasom:



<sup>1</sup>Hallgassatok rám, ti szigetek, figyeljetek, távoli nemzetek! Már az anyaméhben elhívott engem az ÚR, születésemtől fogva emlegeti nevemet. <sup>2</sup>Éles karddá tette számat, keze ügyében tartott engem. Hegyes nyíllá tett, tegzébe dugott engem. <sup>3</sup>Ezt mondta nekem: Szolgám vagy, Izráel, rajtad mutatom meg dicsőségemet! <sup>4</sup>Én azonban ezt mondtam: Hasztalan fáradoztam, semmiért, hiába pazaroltam erőmet. De az ÚRnál van az én ügyem, és munkám jutalma Istenemnél.

<sup>5</sup>Most pedig ezt mondja az ÚR – aki már az anyaméhben szolgáljának teremtetett, hogy visszavezesselem hozzá Jákóbot, és köréje gyűjtsem Izráelt, mert nagyra becsül engem az ÚR, és Istenemnél megvan rá az erőm –, <sup>6</sup>ezt mondta: Kevésnek tartom, hogy Jákób törzseinek helyreállításában és a megmentett Izráel visszatérítésében légy az én szolgám. A népek világosságává teszlek, hogy eljusson szabadításom a föld határáig.

**A hazatérés öröme**

<sup>7</sup>Ezt mondja az ÚR, Izráel megváltója, Szentje annak, akit megvetnek az emberek, akit utálnak a népek, aki a zsarnokok szolgája: Királyok kelnek föl, ha meglátnak, és fejedelmek borulnak le az ÚRért, aki hűséges hozzád, Izráel Szentjéért, aki kiválasztott téged. <sup>8</sup>Ezt mondja az ÚR: A kegyelem idején meghallgatlak, a szabadulás napján megsegítelek. Megőrizlek és megajándékozom általad szövetségem-

mel népemet, hogy te állítsd helyre az országot, és oszd szét az elpusztult örökséget. <sup>9</sup>Mondd a foglyoknak: Jöjjetek ki! A sötétségben levőeknek: Gyertek a napvilágra! Útközben lesz mit enniük, még a kopár hegyeken is lesz legelőjük. <sup>10</sup>Nem éheznek és nem szomjaznak majd, nem bántja őket a nap heve, mert az terelgeti őket, aki könnyörült rajtuk, az vezeti őket forrásvizekhez. <sup>11</sup>Utat készítek a hegyeken át, és feltöltik majd az országutakat. <sup>12</sup>Ezek itt messze földről jönnek, azok észak és nyugat felől, amazok meg Színím földjéről! <sup>13</sup>Ujjongjatok, egek, vigadozz, föld, ujjongásba törjete ki, hegyek! Mert megvigasztalja népét az ÚR, és megkönnyörül az elesetteken.

Sion biztatása

<sup>14</sup>De Sion ezt mondta: Elhagyott engem az ÚR, megfélekedezett rólam az én Uram! <sup>15</sup>Megfélekedezik-e csecsemőjéről az anya, nem könnyörül-e méhe gyermekén? De ha ő meg is feledkezne, én akkor sem feledkezem meg rólad! <sup>16</sup>Íme, a tenyeresembe véstelek be, szüntelenül előttem vannak falaid. <sup>17</sup>Fiaid hozzád sietnek, pusztitóid és rombolóid pedig kivonulnak belőled. <sup>18</sup>Emeld föl a tekintetedet, és nézz körül: mindnyájan összegyűltek, eljönnek hozzád. Életemre mondom – így szól az ÚR –, hogy ékszerként veszed föl valamennyit, magadra aggatom őket, akár egy menyasszony! <sup>19</sup>Feldúlt országod pusztán heverő romjai még szűkek lesznek az ott lakóknak, mert eltávoznak pusztitóid. <sup>20</sup>Majd mondják még neked gyermekeid, akiktől meg voltál fosztva: Szűk nekem ez a hely, menj odébb, hadd telepedjek ide én is! <sup>21</sup>Így töprengesz akkor majd magadban: Ki szülte ezeket? Hiszen én gyermektelen és meddő voltam, fogságban éltem, száműzötten. Ki nevelte ezeket? Hiszen én egyedül maradtam: honnan valók hát ezek? <sup>22</sup>Ezt mondja az én Uram, az ÚR: Intek kezemmel a népeknek, jelt adok a nemzeteknek, és ölben hozzak haza fiaidat, leányaidat pedig vállukra emelve. <sup>23</sup>Királyok lesznek a gondviselőid, főrangú feleségeik a dajkaid. Földre borulnak előtted, és lábad porát nyaldossák. Akkor majd megtudod, hogy én vagyok az ÚR, és nem vallanak szégyent, akik bennem bíznak. <sup>24</sup>El tudod-e venni a zsákmányt a harcostól, elszökhettek-e az erőstől a foglyok? <sup>25</sup>Igen! – ezt mondja az ÚR. A harcostól is el lehet venni a foglyokat, és az erőstől is elszökhet a zsákmány. Perlőiddel én fogok perelni, és fiaidat megszabadítom. <sup>26</sup>Elnyomóiddal megetetem saját húsukat, megrészegednek saját vérüktől, mint az édes bortól. Akkor majd megtudja minden ember, hogy én, az ÚR vagyok a te szabadítód, és a te megváltód Jákób Erőssége.

Prófétai imádság (a gyülekezet áll):

Ámen.

Közének (a gyülekezet ül): készüljünk az igehirdetés meghallgatására az 32. zsoltár 1. verse, amely így kezdődik: *Ó, mely boldog az oly ember éltébe...*

Textus: (a gyülekezet áll) Halljuk meg Isten szavát, amint szól hozzánk Máté evangéliumának 5. fejezetében az 1-12. versében, a következőképpen:



„<sup>1</sup>Amikor Jézus meglátta a sokaságot, felment a hegyre, és miután leült, odamentek hozzá tanítványai. <sup>2</sup>Ő pedig megszólalt, és így tanította őket: Kik a boldogok? ([Lk 6,20-23](#))

<sup>3</sup>Boldogok a lelki szegények, mert övék a mennyek országa. <sup>4</sup>Boldogok, akik sírnak, mert ők megvigasztaltatnak. <sup>5</sup>Boldogok a szelídek, mert ők öröklik a földet. <sup>6</sup>Boldogok, akik éheznek és szomjaznak az igazságra, mert ők megelégtetnek. <sup>7</sup>Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmasságot nyernek. <sup>8</sup>Boldogok a tiszta szívűek, mert ők meglátják Istent. <sup>9</sup>Boldogok, akik békét teremtenek, mert ők Isten fiainak neveztetnek. <sup>10</sup>Boldogok, akiket az igazságért üldöznek, mert övék a mennyek országa. <sup>11</sup>Boldogok vagytok, ha énniattam gyaláznak és üldöznek titeket, és mindenféle rosszat hazudnak rólatok. <sup>12</sup>Örüljete és ujjongjatok, mert jutalmatok bőséges a mennyekben, hiszen így üldözték a prófétákat is, akik előttetek éltek.”

Igehirdetés (a gyülekezet ül):

Kedves gyülekezet!

A mai textusunk jobb megértését a lekciónál kiemelt mondatok segítik könnyebben megérteni. Három pontunk: Hallgassatok rám, Népek világosságává teszlek, Légy az én szolgám!

## **I. Hallgassatok rám!**

A felolvasott ószövetségi igazsákszóló Ézsaiás próféta könyvéből egy nehéz időszakba visz minket vissza, amikor a jelenben még nincs semmi kézzel fogható jele annak, hogy a megpróbáló évek hamarosan véget érhetnének. A próféta, Deuteroézsaiás a fogságban élők vigasztalójaként lép fel, és meghirdeti a kegyelem idejét, amely elkövetkezik. Az Úr az egész föld Istene, az egész emberiséget kívánja megszabadítani. Az első hat versben az ebed Jahve, Isten szolgája mutatkozik be, akinek a feladata, hogy az Úr szabadítása eljusson a föld határáig. A próféta megszólal, és felszólítja hallgatóságát, hogy hallgassanak rá, figyeljenek oda. Az isteni üzenet költői formában érkezik. A régóta szenvedő, kallódó nép fiai összegyűlnek, és amint a Mester leül, ők is letelepednek, megkezdődik a tanítás. Mindig is voltak nehéz időszakok a nemzet történelmében és egyéni életünkben is. A mélységben és a sötétségben, a kilátástalanságban is meg tud szólalni Isten szava.

A mai vasárnap a Misericordia Domini, azaz az Úr kegyelmének vasárnapja. Lássuk, mit terít ma elénk az Úr kegyelme! A boldogmondások Isten kegyelméhez szeretnének minket közelebb vinni. Az ókori irodalomban léteztek

nem vallásos jellegű boldogmondások is, amelyekben a fiatalokat, a gazdagokat, az erőseket, a hatalommal bírókat nevezik boldognak. A vallásos boldogmondások a templomba beengedéskor hangzottak el, amiben megjelent, hogy ki mehet az Úr elé: az, akinek tiszta a szíve. Jézus boldogmondásai nem a templomba bejutás, hanem az Isten országába jutáshoz segítenek hozzá. A boldogmondásokban való újbóli elmélyedésben segített engem A kiválasztott című filmsorozat, amely Jézus életét dolgozza fel. Ebben Jézus azt mondja, hogy a boldogmondásokat azért szánja a hegyi beszéd elejére, mert térkép, útmutató lesz azok számára, akik őt keresik. Már az egyházatyák is lépcsőfokokként értelmezik a boldogmondásokat, és Gyökössy Endre is „A növekedés boldogsága” címet adja traktátusának.

Vizsgáljuk meg, hogy kiket szólít meg Jézus. Első körben a lelki szegényekhez szól. A lelki szegényeknek nem a zsebük üres, hanem a szívük. Az itt szereplő ptochos szó nincstelen zsellért, koldusszegényt jelent. Aki lelkileg nincstelen, annak nincs semmi megragadható a szívében, ami biztonságot adhatna. Ha valaki magára ismer Jézus megszólítása nyomán, az már egészséges önkritikára, önismeretre vall. Innen már el lehet indulni. **Azok a lelki szegények, akik az Istenre szorultságot felismerik magukon, magukban.**

A második megszólítás azokhoz szól, akik sírnak. Miért lenne az boldog, aki sír? Aki sír, azért teszi, mert nem boldog, a könnyeivel a fájdalomát mossa ki a lelkéből. A könnyek felfedik az érzelmeket, a nehéz helyzetet és oda tud lépni a segítség. Az ókori keleten kötött, szabályozott rendje volt a gyásznak, siratóasszonyok mentek házhoz, hogy együtt sírjanak a sírókkal. Akik sírnak, nem fognak mindig sírni, mert megvigasztalódnak. A vigasztalásnak mi is lehetünk eszközei, de a legnagyobb vigasztaló a Szentlélek, akit görögül Paraklétosznak neveznek. A krízisen túljutott, megerősödött ember aztán vigasztalóvá válhat. A gyülekezetből néhányan megnéztünk nemrég egy filmet (Lefkovicsek gyászolnak), amelyben egy szekrény a helyre hozandó kapcsolat metaforájaként szerepelt. Az emberi kapcsolatokat szét kell szedni a krízisben, mint a rosszul összerakott szekrényt, hogy újra lehessen kezdeni mindent. Akik sírnak, nagy lehetőséget kapnak arra, hogy boldogok legyenek. A következő megszólított csoport a szelídek. A görög praüsz szó nem azt a szelídet jelenti, aki félre lökhető, hanem egy erős jellemet, aki visszafogja, visszatartja erejét. Aki parancsolhatna, de inkább kér, ahogyan Gyökössy mondja. Jézus azt mondja: Tanuljátok meg, hogy én szelíd vagyok és alázatos szívű. Ha szelídek vagyunk, akkor már hasonlítunk Jézus Krisztushoz. A negyedik megszólított csoport az igazságra éhezők-szomjazók.

Aki teljes szívvel keresi az Isten igazságát, arra rá fog találni az igazság. Az igazság Jézus Krisztus, aki így mutatkozott be: *Én vagyok az út, az igazság és az élet.* Ha az igazságot szomjazzuk, akkor az Isten jelenlétére vágyunk. Megállapíthatjuk, hogy az első négy megszólított csoport tagjainak valami hiányzik. Jézus azokat szólítja meg, akik teljes életet szeretnének élni. Egy bevezető után fejt ki a Mester radikális etikáját a hallgatóságnak, amelyben kiderül, hogy az utolsókból lesznek az elsők.

## II. Népek világosságává teszlek

Jézus Krisztus az a szolga, akinek az életében beteljesedtek a prófétai szavak. Ő az, akit már születése előtt elhívott az Atya a szolgálatra, akinek szavaiban fegyverek ereje rejlik. Ő rajta mutatta meg az Isten az Ő dicsőségét. Ő az, aki így mutatkozik be: *Én vagyok a világ világossága.* Ő pedig megszólal, és nem a megszokott szentenciákat ismétli. Sőt azokkal teljesen szembe fordul. Jézus a hegyi beszéd elején rögtön leszögezi, hogy kikhez kíván fordulni. A boldogmondások felsorolják, hogy Jézus radikális etikájában kik állnak elől: Azok, akik hátul vannak. A boldogmondások műfaja az ókorban nem ismeretlen, gyakorta fogalmazznak meg erkölcsi, etikai értékeket. A Zsoltárok könyvében is több helyen találunk boldogmondásokat, amelyek egy része akár a templomba történő belépésnél el is hangozhatott. Ki mehet az Úr elé? Aki nem követ el álnokságot, akinek tiszta a szíve. A hegyi beszéd szövegében a boldogság szó görög megfelelője: makariosz. Ennek jelentése elég tág spektrumon mozog, jelenthet szerencsést, és boldogot is. Mivel Jézus boldogmondásai az eljövendő életre vonatkoznak, és az Isten országára utalnak, csakis a boldog jelentés jöhet számításba. Megdöbbenő módon Jézus éppen azokat nevezi boldognak, akiket nem gondolnának az emberek annak: szegények, szelídek, gyászolók, éhezők, szomjazók. **A boldogságuk ugyanis nem az állapotukban ragadható meg, hanem az Istennel való intenzív kapcsolatukban.** Aki szegény, nem tehet mást, csak Istenre bízhatja magát, aki gyászol, Istentől kap vigaszt, aki pedig éhezik és szomjazik az igazságra, az meg is fogja kapni azt Isten jelenlétében. A békességre törekvők pedig már Isten országának építőmunkásai. A megtört lelki állapot, a gyász, a jelentéktelenség érzése az Isten kegyelme felé fordulással valóban lendületbe hozhatja az embert. Sokszor sebek kellene ahhoz, hogy új hajtás tudjon növekedni. A lelki szegénység nem feltétlenül jelenti itt a nincstelenséget, a koldusszegénységet, inkább az Istenre szorultságot fejezi ki. Márpedig ebbe mindannyian beletartozunk. Isten kegyelmére szorulunk. Bűneink

miatt megváltásra szorulunk. Erőtlenek vagyunk, Isten ereje kell, hogy tovább tudjunk menni. Mindenképpen álljunk meg egy pillanatra Isten előtt és kérjük az Ő Lelkét a tisztán látáshoz, és a folytatáshoz. Most nagy biztatás kell, ne elégedjünk meg kevesebbrel, hívjuk be Isten erejét az életünkbe!

A boldogságunk tehát nem a körülmények függvénye, hanem az Istennel való kapcsolatunkban rejlik. Kezdődjön el egy kapcsolatépítés köztem és az Isten között.

A következő megszólított csoport az irgalmasok, akik bárkihez szeretettel tudnak lehajolni. Az az irgalmas, aki ingyen tudja adni a szeretetét, aki azt mondja, készen állok a szolgálatra. Megteszek érted mindent, amit megtehetek. Az ókori keleten nincsenek irgalmas istenségek, és az emberek is kegyetlenek. A választott nép Istene azonban irgalmas Istenként mutatkozik be, és elvárja az irgalmasságot az embertől is. Lehajoló szeretetünkben az Isten felé való elköteleződésünk mutatkozik meg. A tiszta szívűek kik lehetnek? Csak a gyermekek lehetnek tiszták, vagy én is megtisztulhatok a jó cselekedeteim által? Nem. A tiszta szív, a megtisztított szív, amelyet Jézus tud adni. A tiszta szívű ember képes meglátni az Isten bárhol, bármiben, hiszen az intenzív istenkapcsolatból adódik az a látás, amely a teremtett világ szépségében felvillantja az isteni jelenléte. A béketeremtők már Isten munkatársai. Ez a feladat nem veszélytelen. A békét fenntartani könnyebb, mint megteremteni. Ha a viszálykodás ellen tudunk tenni, akkor már békefenntartók vagyunk. Kezdjük a szolgálatot a családukban és a gyülekezetünkben. Ne mondjunk semmi rosszat senkiről a háta mögött! Ne engedjük meg a pletykát! Béküljünk ki azzal is, aki minket megbántott, de nem kért bocsánatot! Legyen közöttünk békesség, törekedjünk az egyetértésre, de tartsuk tisztelben az eltérő véleményeket! Boldogok az üldözöttek. Ez az utolsó boldogmondás. Jézus felvázolja, hogy ez fog történni vele és a tanítványokkal is. A krisztuskövetők a másságukkal irigységet váltanak ki a környezetükben. Ha jól végezzük a szolgálatunkat, akkor felhívjuk magunkra a figyelmet. De a küzdelemben is meg kell állnunk.

### **III. Légy az én szolgám!**

Jézus azért szólítja meg hallgatóságát, mert szeretné, ha Őt szolgálnák. Az Ő szolgálata a példa előttünk. A boldogmondásokban magáról is beszél, aki tiszta szívű, szelíd, aki irgalmas, aki békét teremt, akit üldöznek, akit gyaláznak. Ezzel előre vetíti, hogy mi fog Vele és követőivel történni. De mellé teszi az ígéretet is: ilyeneké a mennyek országa, ők öröklik a földet, irgalmasságot nyernek, meglátják az Istent, Isten fiainak neveztetnek, jutalmuk

a mennyben bőséges lesz. Ahogyan a fogságban élő, csüggedt diaszpórának, ahogyan a Szabadítóra váró zsidóknak, úgy nekünk is kell a buzdítás. Ahogyan az edző biztatja a tanítványát, úgy biztat minket Jézus is. Nem a terheltségünk a lényeg, hanem az Ő jelenléte a mi életünkben, mert nem a saját erőnket kell tartalékolnunk, vagy megfeszítenünk, hanem Tőle kapunk erőt. Az Ő erejével szárnyalni fogunk, és arra is képesek leszünk, amiről ma még nem is gondoljuk, hogy képesek vagyunk. Légy az én szolgám, azt jelenti, hogy engedj a Te életeden keresztül hatni. Add át magad nekem, mert éppen a te erőtlenséged kell ahhoz, hogy az Isten ereje megmutatkozzék benned. Mennyivel több az a boldogság, amiről Jézus beszél, annál, amit mi egymásnak kívánunk. Ő pedig az Ő jelenlétéhez, a Vele való találkozáshoz köti a boldogságot. Kívánjuk egymásnak ezt: Ragyogjon ránk az Úr jelenléte! Jöjjön vissza az Úr és állítson a jobbára! Eljutottunk az én nincstelenségéből a te feléd hajló szeretetig, sőt tovább a közösségi felelősségvállalásig. Ha végig mentünk a lépcsőkön, Jézus szélesre nyitja előttünk a kaput. Én Jézus Krisztus szolgája vagyok. Ez a gyülekezet az Urat szolgálja, és senki másét. Ámen.

*(Kun Ildikó lelkipásztor)*

**Ráfelelő ének** (a gyülekezet ül): az igehirdetésre felelve énekeljük **az 797. dicséret 1-3.** versét! Így kezdődik: „Ó, Ábrahám Ura...”

**Papi imádság** (a gyülekezet áll):

Ámen.

**Úri imádság** (a gyülekezet áll): Mondjuk el együtt, fennhangon a mi Urunk Jézus Krisztustól tanult imádságunkat, a Miatyánkot!



MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.<sup>1</sup>

**Adakozásra felhívás** (gyülekezet áll): ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegényyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.<sup>2</sup>

**1. Anyakönyvi híreink:**

**a) Keresztelés:**

Dantesz Emma	2024.04.18.
Szilágyi Lotti	2024.04.28.
Fulai László Noel	2024.05.12.
Lakatos Olivér	2024.05.23.

**b) Temetés:** Ezen a héten nem volt

**c) Házasságkötés:**

Ádi Róbert – Kiss Dóra	2024.04.20. 16 <sup>00</sup>
Kotormán Viktor – Lázár Csilla	2024.05.25. 16 <sup>30</sup>

**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **el-múlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>5</sup>**Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚRban van a reménysége, <sup>6</sup>aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”<sup>3</sup>



Bogár Lotti	04.08	Tót Csaba Richárd	04.10
Búsné Oláh Hajnalka	04.08	Csarmaz Máté	04.11
Csordás János	04.08	Fejes Péter Sándor	04.11
Földesi Máté	04.08	Kiss Regő Bendegúz	04.11
Gyórfi Rebeka Stella	04.08	Kovácsné Mándoki Ágnes	04.11
Kis Zoltán Péter	04.08	Majsai Sándor Csongor	04.11
Kovács Roland	04.08	Meszlényi György	04.11
Martonosi Veronika	04.08	Szabó József	04.11
Molnár András	04.08	Szántó Noémi	04.11
Nagy Albert János	04.08	Kovács Gábor Zoltán	04.12
Ocskó Zsolt	04.08	Jeszenszki Krisztina	04.12

<sup>2</sup> 2Kor 8, 9

<sup>3</sup> Zsolt 146,5-6



Paku Cintia Dzszenifer	04.08	Kovács Ádám	04.12
Pányi Lászlóné	04.08	Mónus Alíz Viola	04.12
Haskáné Bende Kinga Zsófia	04.09	Petrecz Emese	04.12
Kovács Kata	04.09	Tábori József	04.12
Lőkös Kinga Ágnes	04.09	Varga- Tóth Rebeka Réka	04.12
Márton Norbert Viktor	04.09	Fehér Zoltán Levente	04.13
Mucsi- Vörös Henrietta	04.09	Hebők Eliza	04.13
Szabó- Barna Benett	04.09	Heckel Gabriella	04.13
Szani Marianna	04.09	Tóth Amélia	04.13
Török Attila	04.09	Bán Csaba Attiláné	04.14
Borsi Barna	04.10	Giliczéné Olasz Judit	04.14
Grezsza Ferenc Dr.	04.10	Kis Benedek	04.14
Gyurkovics Balázs	04.10	Kis Katalin	04.14
Koncz Dorka	04.10	Pataki Andrásné	04.14
Kovács Roland	04.10	Szalai Ivett	04.14
Nagy Zoltán Gábor	04.10	Tóth Eszter	04.14
Sallai Zsolt Gábor	04.10	Vetró Katalin	04.14

## 2. Hírek

a) A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadás **ez év augusztus 25.-én 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: „Láng Tanár Úr emlékére.”

b) **Egyházmegyei Ifjúsági Nap** kerül megrendezésre **2024. április 20.-án szombaton** 10 órai kezdettel, **Szeged, Szentháromság utca 26.** szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

c) Együttérzését fejezi ki a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége az április 10-én, tragikus körülmények között elhunyt Bíró István madéfalvi lelképásztor családjá felé. Özvegye, a három félárván maradt kisgyermek és születendő babája maradt hátra. Megsegítésükre adományokat gyűjt az Erdélyi Református Lelkészerkekezleti Szövetség.

Arra biztatunk minden együttérző embert, hogy lehetőségeihez mérten segítse a gyászoló családot.

Az utaláshoz szükséges adatok:

FUNDAȚIA RORLESZ

Cluj-Napoca, str. I.C.Brătianu, nr. 51-53

CIF: 7762500

**IBAN: RO37 RNCB 0106 0266 0127 0001 (erre forintban is lehet utalni)**

**BCR Cluj**

**Euros számlaszám: RO80 RNCB 0106 0266 0127 0003**

**Közleményként kérjük feltüntetni: Donatie pt familia lui Biro Istvan**

d) Az új református Énekeskönyv a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

e) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>4</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** ige hirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezetünk honlapjáról**<sup>5</sup> letölthető!

f) **Heti Üzenet** ige hirdető lapunkat **újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, **akik ezt igénylik!** Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

**3. állandó gyülekezeti alkalmaink:**

a) Vasárnap **8<sup>30</sup> istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap **9<sup>30</sup> istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).

---

<sup>4</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

<sup>5</sup> <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

e) Hétfő 17<sup>00</sup> - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.



f) **Bibliaóra** – minden páratlan héten -- Szerdán 14<sup>30</sup> a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

h) Pénteken 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

i) **Férfikör** kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

j) **Női kör** kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

4. **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>6</sup> és e-mailen<sup>7</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. **Kiadványaink:** A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a „Vásárhely kövel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. **Adományaink:**

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbi-

---

<sup>6</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

<sup>7</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

teri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örömdetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagnak száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18 évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa adományával, vagy személyi jövedelemadója 1%-ával, a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

d) **Személyi jövedelemadója 1%-nak adományozása a Magyarországi Református Egyháznak, a 0066 kód beírásával lehet.**

**Záró ének** (a gyülekezet ül): ünnepi istentiszteletünk zárásaként énekeljük a **32. zsoltár 4. versét**, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 32. zsoltár 4. verse így kezdődik: *„Te vagy oltalmam...”*

**Áldás:** (a gyülekezet áll) Végezetül, fogadjuk Isten áldását! <sup>13</sup>**A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővítködjetek a reménységben a Szentlélek ereje által. (Rm 15,13) Ámen.**

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő eseténként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. **Honlap:** [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu) **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **YouTube** csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>